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Byl Silvestr a parta kamarádů se rozhodla, že vyrazí navečer ven. Rodičům řekli, že půjdou 

zapalovat jenom prskavky, ale realita byla, že měli plnou krabici rachejtlí. Ve škole je sice poučovali o 

tom, že je to nebezpečné a že by odpalování rachejtlí a jiné pyrotechniky mohlo způsobit problémy, ale 

děti byly neposlušné a nedaly si říct, neuvědomovaly si skutečné důsledky nebezpečného chování.  

Pomalu se setmělo, do půlnoci zbývala už jen chvíle a kluky napadlo, že si to dobrodružství víc 

užijí, když půjdou na pole k lesu. Je tam hodně místa a skoro nikdo tam nechodí. Když všichni dorazili, 

vše připravili na odpalování. Pak děti začaly odpočítávat a postupně zapalovat všechny rachejtle. 

Rachejtle ale nebyly správně umístěné a zabezpečené, a tak to začalo prskat na všechny strany a létat až 

do lesa. Nejdříve to dolétlo jenom na zem, vypadalo to, že rachejtle uhasla, ale pak začalo v trávě 

doutnat a hořet. A oheň se šířil dál. Plameny se zvedaly i v lese, kam nikdo neviděl rachejtli ani doletět.  

Oheň se postupně šířil a zvětšoval. Děti byly hrozně vyděšené a nevěděly, co mají dělat, ale pak 

si dvě holky vzpomněly, že je ve škole učili, jak se zachovat při takových nebezpečných a naléhavých 

situacích. Proto hned popadly telefon a zavolaly na číslo 150. Hasiči dispečeři jim to naštěstí rychle 

zvedli a vyslechli, co se děje. Když jim děti řekly polohu, kde se nacházejí, hasiči si vše ověřili podle 

polohy dětí na jejich telefonu a dětem řekli, aby se držely co nejdále od ohně a aby vše zavolaly svým 

rodičům.  

Hned jak hasiči položili telefon, na nic nečekali a vyrazili na cestu, aby tam byli co nejrychleji. 

Jakmile přijeli na místo, jeden z nich evakuoval děti do bezpečí mimo zásahovou zónu, ostatní připravili 

vše k zásahu, vytáhli hadice a začali hasit. Požár už zasahoval skoro do třetiny lesa, a proto hasiči 

museli hasit oheň více než dvě hodiny. Bylo to velmi náročné, ale nakonec se podařilo požár zdolat. 

Dětí se ujali jejich rodiče, kteří je odvezli domů.  

Tím to ale neskončilo. Děti musely s rodiči na policii, kde vysvětlovaly, jak se událost stala. Šly 

se omluvit i hasičům a slibovaly, že už to nikdy neudělají. Zároveň se s jinými domluvily, že na vlastní 

náklady vysadí nové stromy, což také na jaře udělaly.   

 

 

 

 

 


